

Hunnedalen Velforening
Referate fra Ordinært årsmøte for 2024

Tirsdag 20/02/24

Kl. 19.00

Quality hotel Residence
Julie Eges gate 5, 4306 Sandnes

Tilstede: 75 pers

Saksliste:

01. Valg av ordstyrer
02. Godkjenning av innkalling til årsmøtet
03. Valg av referent
04. Valg av to medlemmer til å medunderskrive protokoll fra årsmøtet
05. Styrets beretning
06. Regnskap og Budsjett
07. Revisors beretning
08. Kontingent
09. Valg
10. Informasjonspunkter
11. Innkomne forslag

SAK: 01: Valg av ordstyrer

Styrets leder Oddmund Petter Aasen foreslo Kjetil Dragesæt – Godkjent av årsmøtet

SAK: 02: Godkjenning av innkalling til årsmøtet

Innkalling er sendt ut via Medlemsnett, Facebook og Nettsider – Godkjent av årsmøtet uten kommentarer

SAK: 03: Valg av referent

Ordstyrer foreslo Jon Barratt Nysæther – Godkjent av årsmøtet

SAK: 04: Valg av to medlemmer til å underskrive protokoll fra årsmøtet

Følgende to meldte seg fra salen:

- Tor Ege
- Morten Østebø

SAK: 05: Styrets beretning

Styrets beretning var vedlagt innkalling og ble opplest av Styrets leder.

Punkter som ble spesielt fremhevet

- Det er viktig å ha med spade i bil
- Saker angående den enkelte P plass må innrapporteres til den aktuelle P ansvarlige
- Det er viktig at styret har oversikt over e-poster, det må informeres om ny adresse f.eks ved skifte av jobb

SAK: 06: Regnskap 2023 og budsjett 2024

To saker ble spesielt diskutert under behandling av regnskap og budsjett:

- Brøyteutgifter (se også sak 8):
 - o Brøyteavgiften ble økt i fjor etter å ha blitt satt ned året før.
 - o I 2023 var det spesielt store brøyteutgifter pga mye snø og overgang til ny brøyteavtale.
 - o For å redusere kostnadene har styret forhandlet ned prisen fra Risa og dessuten etablert et system for å få bedre kontroll med og begrense omfanget av brøytingen. Dette er nærmere beskrevet i Styrets beretning.
 - o Flere på årsmøtet uttrykte likevel misnøye med brøytingen slik den har vært i vinter.
 - o De offentlige P plassene brøytes jevnlig, men ikke alle hytter ligger nær en slik.
 - o Det er ofte høye brøytekanter slik at det er vanskelig å få oversikt for å komme seg over veien, eller ut på veien med bilen søndag ettermiddag.
- Gaver:
 - o Velforeningen har i mange år gitt gaver til hhv Røde Kors og Stavanger Turistforening.
 - o Det ble satt av penger til gavene også i 2023, men disse er av ulike grunner ikke utbetalt.
 - o Fordi regnskapet er et kontantregnskap framkommer ikke disse gavene i regnskapet for 2023. De vil bli utbetalt i 2024 og kommer derfor på regnskapet for inneværende år.
 - o Under budsjettbehandlingen ble en diskusjon om gaver for 2024, ref også innsendt Sak 3 under punkt 10, hvor det ble vedtatt å droppe støtte til Stavanger Turistforening for inneværende år. Dette vil bli reflektert i budsjettet for 2024.

Det ble kommentert at regnskapet savner balanse.

Kasserer informerte muntlig om at det står kr 667 429 på konto ved utgangen av år.

Saldo ved årets begynnelse var kr 904 158.

Egenkapitalen ved årsskiftet var på kr 552 929.

En balanserapport er i ettertid av årsmøtet lagt ut på velforeningens hjemmeside, under Årsmøte 2024.

SAK: 07: Revisors beretning

Revisorgjennomgang av regnskap er ikke lovpålagt men Styret ønsker at Velforeningen skal styres etter fornuftige regnskapsprinsipp og at alle utgifter og inntekter skal dokumenteres.

Revisorene har gått gjennom regnskapet og stadfester at regnskapet er gjennomført på en måte som sikrer forsvarlig regnskapsførsel. Se beretning i innkalling.

Revisors beretning ble godkjent av Årsmøtet ved akklamasjon.

SAK 08: Kontingent og brøyteavgift.

Kontingenten ble vedtatt å forbli uforandret på 350 NOK. Denne skal dekke alle velforeningens utgifter med unntak av brøyting, så som sporkjøring, premier i påskerennet, gaver osv.

I løpet av diskusjon om brøyting kom det inn flere forslag om å øke omfanget av brøyting og endre brøyteavgiften. Til slutt materialiserte det seg ett forslag som et alternativ til Styrets forslag. Dette alternative forslaget reflekterer et ønske fra medlemmene om at brøytingen skal tilbake på samme nivå og kvalitet som i 2022.

De to forslagene som det ble stemt over var da som følger:

- Styrets forslag: Uendret avgift på 1150 NOK per år, men med mulighet til å etterfakturere.
- Alternativt forslag: Brøyteavgiften økes til 2000 NOK per år.

Etter avstemning ved håndsopprekning ble det alternative forslaget vedtatt med 34 mot 27 stemmer.

Under avstemningen ble det presisert at hver hytte kun har en enkelt stemme.

Brøyteavgiften settes dermed til 2000 NOK/år fra og med 2025.

SAK 09: Valg – innstilling fra Valgkomite

Følgende var innstilt til verv i Velforeningen og alle ble valgt ved akklamasjon.

Styret:

Johannes Nybø (gjenvalg)

Eirik Vaktal (gjenvalg)

Lars Os (innstilt fra valgkomite)

Valgkomiteen:

Jon Barratt Nysæther (innstilt fra valgkomite)

Trygve Michalsen (innstilt fra valgkomite)

Revisor:

Gry Berit Lundal (gjenvalg)

Oddmund Petter Aasen, Mona Lillehammer og Kjetil Dragesæt er ikke på valg og fortsetter i Styret.

Øyvind Skogerbø er ikke på valg og fortsetter som revisor.

Kyrre Loen er ikke på valg og fortsetter i Valgkomiteen.

Jon Barratt Nysæther trer ut av Styret mens Rolv Juliussen og Marianne Strøm Uthaug trer ut av Valgkomiteen.

SAK 10: Informasjonspunkter

Styrets leder informerte om de ulike sakene. Mer info finnes i innkallingen.

1: Informasjon om brøyteavtale og rutiner for brøyting.

Styret har framforhandlet en ny avtale, blant annet med en redusert pris for snøfres. Det er også etablert en tydeligere kommunikasjonskanal mot Risa.

2: Scooter-kjøring vintersesongen 2024.

Det er en rettstvist mellom to av grunneierne i dalen som gjør at Inge Marton fra Bruk 1 ikke har mulighet til å kjøre scooter på grunnen til Bruk 3 (dvs for hytter med Gnr/Bnr 63/3). Det jobbes med å få istand en løsning med Røde Kors, men det er komplisert fordi Røde Kors ikke kan ta betalt for denne typen oppdrag. Styret vil gi informasjon hvis det kommer en løsning, men det kan ikke forventes at dette løser 100% seg før vinteren er omme.

3: Status vannposter.

Vannpost 2 kan ikke brukes pga problemer med vannkvalitet. SiraKvina ønsker å kjøpe vann fra VA men det kan ikke skje før VA er godkjent som et Vannverk hos Mattilsynet. Det blir derfor ikke noe vann i vannpost 2 denne vinteren.

SAK 11: Saker til årsmøtet:

Sak 1 - Vedtektsendring:

Leder presenterte bakgrunnen for de foreslåtte endringene i vedtekter. Forslagene er beskrevet i innkallingen til Årsmøtet. Siden dette er en vedtektsendring kreves det kvalifisert flertall. Ved håndsopprekning var det 53 for og 1 mot endringene.

Årsmøtet har dermed godkjent Styrets forslag til ordlyd i paragraf 4 og 8.

Sak 2 - Brøyting:

Sak 2 omhandlet et forslag om å redusere brøytingen utenom høysesongene. Denne saken sammenfalt med diskusjonen rundt brøyteavgiften, hvor det tvert om var flertall for å øke omfanget av brøyting (se pkt 8). Dette forslaget ble derfor ikke realitetsbehandlet.

Sak 3 - Gaver:

Sak 3 innebar et forslag om å kutte ut støtten til STF, men fortsette å støtte Røde Kors på linje med tidligere år. På dette punktet var det tre forslag, hvorav to fra Styret. Det ene forslaget fra Styret (Forslag 2) ble likevel trukket på grunn av uklar formulering og feil i et årstall.

De to forslagene det ble stemt over var derfor følgende:

Forslag til vedtak fra forslagsstiller:

- 1) Velforeningen skal kun gi økonomisk støtte til andre foreninger som gir medlemmene en direkte fordel. Posten «7430 Andre gaver» fjernes og alle bevilgninger/gaver til andre foreninger vedtas og øremerkes av Årsmøtet. For 2024 bevilges kun penger til Røde Kors.*

Forslag til vedtak fra styret:

- 2) *Utbetaling av gaver til Røde Kors og STF som tidligere, uavhengig av resultatet for regnskapsåret. 1*

Forslag 1) ble vedtatt med 53 mot 1 stemme, og det blir derfor ikke noen støtte til STF i 2024.

Det kom også et forslag om å overføre de 10000 som tradisjonelt er gitt til STF til Røde Kors. Dette forslaget falt med 53 mot 1 stemme.

18/3-2024
[Signature]

23/3-2024
[Signature]

